
مینک ضرف .میریگیم رظنرد تبثم ار لااب فرط هب تکرح تهج ،مینکیم باترپ یدومع روط هب نیمز حطس زا ار یمسج11
.دیآیم تسد هب  هلداعم زا هظحل ره رد نیمز حطس زا مسج نیا عافترا
.دیبایب ار  هزاب رد طسوتم تعرس )فلا

؟تسا هیناث رب رتم ۶۱ ربارب نآ یاهظحل تعرس ینامز هچ رد )ب

.دیروآ تسد هب ار c و b ، رادقم .تسا هدش مسر ریز تروص هب  هطباض اب عبات رادومن22

هطباض ،درذگب  هطقن زا عبات نیا رگا .تسا  هطقن ،نآ یاهبناجم عطاقت لحم ، دینک ضرف33

.دیروآ تسد هب ار عبات

هب یروط ار لیطتسم ضرع و لوط ،دشاب رتمیتناس ۴ هریاد عاعش رگا .تسا هدش طاحم هریادمین کی رد لیطتسم کی44
.دشاب نکمم رادقم نیرتشیب نآ تحاسم هک دیروآ تسد

h(t) = −۴ + ۴٠tt٢

[٢, ۴]

y = a Cos bx + ca

f(x) =
ax + b

cx + d
(٢, ١−)(١, ٠)

11
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.دینک صخشم لیلد رکذ اب ار  رادومن ، عبات رادومن هب هجوت اب55

۱( ۲( ۳( 

۴( 

.دینک لح  هزاب رد ار  یتاثلثم هلداعم66

 .دیروآ تسد هب ار  لصاح .تسا لباقم تروص هب  عبات رادومن77

.دینک لح ار لباقم هلداعم88

.دینک مسر  عبات رادومن و راتفر لودج99

.دشاب عبات یبسن ممرتسکا  هطقن هک دینک ادیپ یروط  عبات رد ار b و a بیارض1100

-۲ نآ ممینیم رادقم و ۴ نآ ممیزکام رادقم و ۲ نآ بوانت هرود هک دیسیونب ار  مرف هب یعبات هطباض1111
.دشاب

.دینک لح ار  یتاثلثم هلداعم1122

ff '

Cos ٢x − Cos x + ١ = ٠٠≤ x ≤ π

f(x) = a + Cos bxa + b(b > ٠)

Cos ٢x − ٣Sin x + ۴ = ٠

f(x) =
x + ٣

١− x

f(x) = + ax − bx١)٣, ٢)

y = a Cos bx + c

Cos ٢x − Sin x + ١ = ١

22



ریداقم و بوانت هرود صیخشت و رادومن لکش هب تقد اب .تسا  هطباض اب یعبات یارب ریز رادومن1133
.دینک صخشم ارنآ هطباض ،عبات ممینیم و ممیزکام

.دینک نییعت ار ریز ترابع ندوب تسردان ای تسرد1144

.تسا  اب ربارب  لصاح

.دیسیونب ارنآ یلک یاهباوج و هدرک لح ار  یتاثلثم یهلداعم1155

 علض هب یکچوک یاهعبرم نآ یهشوگ راهچ زا میهاوخیم .دیریگب رظن رد ار رتم کی علض لوط هب لکش عبرم یزلف قرو1166
 رادقم .دوش هتخاس زاب رد هبعج کی ات مینادرگیم رب  هزادنا هب ار هبعج هبل سپس .میراذگب رانک ار اهنآ و مینزب شرب
.ددرگ نکمم رادقم رثکادح هبعج مجح ات دشاب ردقچ

.دینک نییعت ار ریز ترابع ندوب تسردان ای تسرد1177
.دیآیم تسد هب اه روحم یاتسار رد  رادومن یقفا طاسبنا زا  رادومن ،دشاب  رگا

.دینک لح ار  هلداعم1188

.دیروآ تسد هب  هزاب رد ار  عبات قلطم ممرتسکا طاقن و ینارحب طاقن1199

.دیروآ تسد هب ،دوجو تروص رد ار  عبات ینحنم فطع طاقن لوط2200

.دیبایب  رد ار gof عبات قتشم ،دنشاب  و  رگا2211

.دینک صخشم ار  ریز عبات یارب2222

.دینک نییعت ار  یهلداعم هب عبات فطع یهطقن و یبسن ممینیم و یبسن ممیسکام طاقن تاصتخم2233

f(x) = a Cos bx + c

Lim
x→٣+

x + ١

٩− x٢
−∞

Sin x Cos x =
٢√

۴

x

xx

k > ١y = f( kx )y = f(x)x

٢Cos x − ٣Cos x + ١ = ٠٢

f(x) = Sin x + ٢Cos x٠]٢, ٢π]

y =
١

١+ x٢

f(x) = + ١٢x۴g(x) =
١

+ ٣x٢
− −−−−√

x = ٠

'Df

f(x) =
|x|

+ ١x٢
− −−−−√

y = − + ٣x٣ ٣x٢

33



.دیروآ تسدهب ار ریز عبات قتشم2244

.دینک صخشم دوجو تروص رد ار قلطم ممینیم2255

.دینک صخشم دوجو تروص رد ار یبسن ممیزکام یهطقن2266

.دینک هبساحم ار ریز دح2277

میس عبرم رتم ۰۲۱ رادقم روظنم نیا یارب .دزاسب دوخ تنوکس لحم یولج یلکش لیطتسم هطوحم دهاوخیم ینابلگنج2288
هنوگچ ار لکش لیطتسم هطوحم ضرع و لوط .دراد رایتخا رد هطوحم فرط هس یشکراصح یارب رتم کی عافترا هب یروت
؟دوش ممیزکام هدش روصحم تحاسم ات دنک باختنا

.دیبایب  یهزاب رد ار  یهطباض اب عبات قلطم ممینیم و قلطم ممیسکام ریداقم2299

میراد و تسا ریذپقتشم a رد زین  عبات هاگنآ دشاب رفص فلاخم a یگیاسمه کی رد و ریذپقتشم a یهطقن رد g رگا3300

رد ار اه روحم یمهس نیا هک دیبایب یروط ار  ریداقم ،تسا ضورفم  یهلداعم هب یمهس3311
.درذگب زین  یهطقن زا و دنک عطق -۱ لوط هب یاهطقن رد ار اه روحم و ۱ ضرع هب یاهطقن

.دینک باسح  رد ار  عبات قتشم ،قتشم فیرعت زا هدافتسا اب3322

.دینک یسررب  یهطقن رد ار نآ مود قتشم و  عبات یریذپقتشم3333

.دیبایب  یهطقن رد ار  عبات قتشم ،فیرعت زا هدافتسا اب3344

؟تسا ریذپ قتشم یطاقن هچ رد  عبات3355

a یهطقن رد زین fc عبات دیهد ناشن هبساحم اب ،دشاب یهاوخلد ددع c و دشاب a یهطقن رد یریذپقتشم عبات f رگا3366
.  و تسا ریذپقتشم

.دینک باسح  رد ار  عبات قتشم ،قتشم فیرعت زا هدافتسا اب3377

.دینک لح ار  یهلداعم3388

g(x) = Sin Cos ٢xx.−−√

( − )Lim
x→+∞

+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√

f(x) = −٣x۴ ٨x١]٣, ٣]

١

g

( ) '(a) =
١

g

−g '(a)

(a)g٢

f(x) = + bx + cax٢c, b, ay

xM(١, ۴)

f(x) =
٢

x
x = ٣

f(x) = x|x|x = ٠

y = x−−√٣x = ٢٧

f(x) = ( − x)x٢
٣

۴

( cf ) '(a) = cf '(a)

f(x) =
١

x+١
x = ٢

tan x tan ٢x = ١

44



:دینک تباث ،دنشاب ریذپ قتشم  یهطقن رد  عبات ود رگا :هیضق3399

.دینک هبساحم ار ریز عبات دح ،لاتیپوه یهدعاق زا هدافتسا اب4400

4411a و b دشاب  رادومن فطع یهطقن  هک دینک نییعت نانچ ار.

.دینک نییعت ار نآ درب و هنماد سپس ،هدومن مسر ،لاقتنا کمک هب ار  عبات رادومن4422

.دشاب ممینیم نآ طیحم و هدوب عبرمرتم ۴۶ نآ تحاسم هک دیبایب ار یلیطتسم داعبا4433

).تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیریگب قتشم4444

.دیسیونب نآ فطع یهطقن رد ار  ینحنم رب مئاق طخ یهلداعم4455

 رد عبات نیا هک دیبایب نانچ ار b و a بیارض .تسا ضورفم  یهطباض اب f عبات4466

.دشاب ریذپقتشم

 میسقت یهدنامیقاب ،دشاب ۴ و ۱ ربارب بیترت هب  رب x(p( یاهلمجدنچ میسقت یهدنامیقاب رگا4477
.دینک باسح ار  رب

عبات نیا ممینیم ای ممیسکام  هطقن هک دیبایب نانچ ار b و a بیارض .تسا هدش هداد  عبات4488
.دشاب

).تسین مزلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسدهب ار ریز یاهعبات قتشم4499
 )ب )فلا

 )ت )پ

:دینک هبساحم ار ریز عباوت دح5500

فلا( ب( 

پ( ت( 

.دینک مسر ار  عبات رادومن5511

gوfa

(f. g) '(a) = f '(a)g(a) + f(a)g '(a)

x SinLim
x→+∞

١

x

A (١, ٣)y =
ax + b

+ ١x٢

f(x − ٢) + ١

y =
(٢x − ١)x−−√٣

۵

− ۴xx٣

y = − ٣x + ١x٣

f(x) =
⎧
⎩⎨

Cos x x ⩽ π

٢

ax − b x > π

٢

=x٠
π

٢

x + ٢ و x − ١p(x)

+ x − ٢x٢

f(x) = + bx + ۴ax١−)٢, ۵)

y = Sin ۵x٢y = ٣ ( − ۴x)x٢ x٣

y =
١

+ ۴x − ۵x٢
y = − ٣x + ۵x٣

− −−−−−−−−√

Lim
x→٢

− ٣x + ٢x٢

− ٢xx٢
Lim
x→٣

− ٩x٢

٣− x + ۶
− −−−−√

Lim
x→±∞

۴ − ١x٣

x + ٢
tg xLim

x→ π+

٢

٢

y = (x + ٢)(x − ٢(١
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هب باترپ هطقن زا ،تبثم تهج رگا .مینکیم باترپ لااب هب نیمز زا مئاق روطهب هیناث رد رتم ۰۲ هیلوا تعرس اب ار یپوت5522
:هبساحم تسا بولطم .تسا  لکش هب تکرح هلداعم ،دشاب لااب فرط
؟پاترپ زا سپ هیناث کی نایاپ رد پوت یاهظحل تعرس )فلا

؟) ات ( مود هیناث نایاپ ات باترپ هظحل زا پوت طسوتم تعرس )ب

.دینک هبساحم ار ریز عباوت دح5533

 )ب )فلا

 )ث )ت )پ

.دینک مسر ار  عبات رادومن5544

:دیریگب رظن رد ار  عبات5555
.دیروآ تسدهب ،دنک رییغت  هب  زا ریغتم یتقو ار f عبات رییغت طسوتم گنهآ )فلا

.دینک نییعت  هطقن رد ار عبات نیا رییغت یاهظحل گنهآ )ب

:دینک هبساحم ار ریز عباوت دح5566

فلا( ب( پ( 

ت( ث( 

 :دیریگب قتشم لباقم عبات زا5577

 .دیروآ تسد هب ار ریز عبات قتشم5588

 .دینک باسح ار ریز عبات دح5599

.دشاب ممیزکام نآ تحاسم و هدوب رتم ۰۰۲ نآ طیحم هک دیروآ تسدب ار یلیطتسم ضرع و لوط6600

)تسین مزلا ندرک هداس( .دیروآ تسدب ار هدش هداد عبات قتشم6611

 :دینک باسح ار ریز دح6622

روحم یور عبات ود نیا یاهرادومن هک یروط هب دینک هبساحم ار  ،دناهدش هداد  عبات ود6633
.دننک عطق ار رگیدمه )-۱( لوط هب یاهطقن رد 

.دیروآ تسدب ار ریز عبات قتشم6644

x = f(t) = −۴/٩ + ٢٠tt٢

t = ٠t = ٢

Lim
x→−١

x + ١

x + x + ٢
− −−−−√

Lim
x→٢

− ٢x + ١x٢

+ x − ٣٢x٢

Lim
x→٠

tg ٢x. tg ٣x. tg ۴x

x٣
Lim

x→−٢+

x − ۵

x + ٢
Lim

x→+∞

− ١۴x٢

٣− ٢x٢

y = − + ٢x − ٣x٢

f(x) = − x + ١x٢

= ١x١= ۵x٢

x = ٣

Lim
x→١

− ٢x + ٣
− −−−−√

x − ١
Lim
x→١+

−۵x٢

− ١x٢
Lim
x→−٣

٢ + x − ١۵x٢

٣ + ١٣x + ١٢x٢

Lim
x→−∞

x + ٣

− ۵xx٢
Lim
x→a

Sin (x − a)

−x٢ a٢

f(x) =
۴−٣x−x٢

x−٢

y = (x+١)(٢x−١)٣

Lim
x→٢

x+٣

(x−٢)٢

y = + ٣x + ٣ + ١x٣ x٢
− −−−−−−−−−−−−−√٣

Lim
x→±∞

−٣+١x٢x٢

٨x+ −۶x٢

y = −x + b, y = + ax − ٣bx٢b و a

x

y = tg x. Cotg ٢x

66



 .دیروآ تسد هب ار ریز دح6655

 .دیروآ تسد هب ار ریز دح6666

 .دیروآ تسد هب ار ریز دح6677

.دیبایب ار  سپس .دیروآ تسد هب ار  هاگنآ  رگا6688

بسح رب  و هیناث بسح رب ( .دشابیم  تکرح یهلداعم یاراد تسا تکرح رد اه روحم رب هک یکرحتم6699
)رتمیتناس
.دیروآ تسد هب  ینامز هلصاف رد ار کرحتم نیا طسوتم تعرس )فلا

.دیروآ تسد هب  نامز رد ار نآ یاهظحل تعرس )ب

)تسین مزلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسد هب ار ریز عبات قتشم7700

 :دینک هبساحم ار ریز دح7711

ات دشاب ردقچ لیطتسم ضرع و لوط .تسا هدش دودحم  یهطباض اب عبات رادومن و  و  یاهروحم هب یلیطتسم7722

؟دوش ممیزکام نآ تحاسم

.دینک یسررب  رد ار  یهطباض اب  عبات یریذپقتشم7733

 :دینک نییعت دوجو تروص رد ار لباقم دح7744

 :دینک نییعت دوجو تروص رد ار لباقم دح7755

یهطقن و هدوب عبات ممرتسکا  هک دیبایب نانچ ار  بیارض .تسا ضورفم  عبات7766
.دشاب قبطنم تاصتخم ادبم رب ینحنم فطع

.دینک یسررب  رد ار  یهطباض اب  عبات یریذپقتشم7777

Lim
x→±∞

(٢x+١)(x+٢)٢

+٢x۵x٢

tg xLim
x→( )π

٢

+

٢

Lim
x→+∞

٣x+١

x+ +١x٢
− −−−√

f(x − ١) = x٢f(x)f(١)

xx = −۴t+١٣t٢tx

t = ٣ ات t = ١

t = ٢

g(x) = ٢Sin x+ Cos٣ x٢

Lim
x→+∞

− −٣x٢ x+١
− −−−√

+۵x٢x٢

xyy =
۴− x

٢

ff(x) = (x + ١)x٢
− −−−−−−−√= ٠x٠

−Lim
x→(−∞)

+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√

Lim
x→١−

٢x + ٣

+ ٢x − ٣x٢

y = + + cx + dax٣ bx٢d, c, b, aM(١, ٢)

ff(x) = (x + ٢)(x − ٢(١
− −−−−−−−−−−−√x = ١

77



 )دشابیمن یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیریگب قتشم وربور یهلداعم زا7788

 :دینک باسح ار لباقم دح7799

و هدوب عبات ممیزکام هطقن  هک دیبایب نانچ ار  بیارض .تسا ضورفم  عبات8800
.دشاب قبطنم تاصتخم ادبم رب ینحنم فطع یهطقن

 .دینک هبساحم ار  قتشم ،دشاب  رگا8811

 :دینک هبساحم ار لباقم دح8822

 :دینک هبساحم ار لباقم دح8833

هک دیبایب نانچ ار لیطتسم داعبا مینکیم طاحم نآ رد یلیطتسم ریز لکش قباطم .تسا ضورفم  عاعش هب یاهریادمین8844
.دشاب ممیزکام لیطتسم طیحم

 .دیسیونب ار نآ یلک یاهباوج و دینک لح ار ورهبور یتاثلثم یهلداعم8855

ممرتسکا  یهطقن هک دیبایب یروط ار  بیارض .تسا ضورفم  موس یهجرد عبات8866
.دشاب نآ نراقت زکرم  و عبات ینحنم

هب  رب ار میسقت یهدنامیقاب .دشابیم ۳ و ۱ بیترت هب رب  یاهلمج دنچ میسقت یهدنامیقاب8877
.دیروآ تسد

.ددرگ ممینیم ناشبرضلصاح و هدوب ۰۱ ناشلضافت هک دیبایب نانچ یقیقح ددع ود8888

.دینک مسر یبایهطقن کمک هب ار  عبات رادومن )فلا8899

.دیسیونب ار نآ درب و هنماد و دینک مسر ار  عبات رادومن لاقتنا کمک هب )ب

.دیروآ تسد هب دوجو تروص رد ار لباقم عبات دح9900

.دیروآ تسد هب دوجو تروص رد ار لباقم عبات دح9911

y = ۵Sin (٢x − ١) + Cotg٣ x−−√

٢x −Lim
x→+∞

+ ۴x۴x٢
− −−−−−−√

y = + + cx + dax٣ bx٢d, c, b, aM(١, ٢)

f '(x) = + xx٢y = f( Sin x)( )y 'x

− xLim
x→+∞

+ ٣x − ۵x٢
− −−−−−−−−√

( − )Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

− ۴x٢

۵√

Cos ٢x − Cos x + ١ = ٠

y = + + cx + dax٣ bx٢d, c, b, aM(٠, ٢)

F(١, ٠)

f(x)x − ١ و x + ١f(x)− ١x٢

y = x−−√

y = x + ١
− −−−−√

( − x)Lim
x→+∞

− ٢xx٢
− −−−−−√

Lim
x→١−

− ۴x + ٣x٣

− ٣x + ٢x٣
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.دشاب  عبات ممینیم ای ممیزکام طاقن زا یکی  یهطقن هک دیبایب نانچ ار  و  ریداقم9922

 )تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیریگب قتشم9933

 :دینک هبساحم ار لباقم عبات دح9944

.دشاب یلوزن هراومه عبات هک دینک نییعت نانچ ار  دودح  عبات رد9955

.دیسیونب رد ار  عبات ینحنم رب مئاق طخ یهلداعم9966

 )تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( دیریگب قتشم9977

.دینک نییعت ار عبات ینارحب طاقن و فطع هطقن تاصتخم سپس ،دینک مسر ار  عبات رادومن و تارییغت لودج9988

).تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دینک باسح ار ریز عباوت قتشم9999

فلا( ب( 

ج(

).تسا حیحص ءزج دامن ( .دینک نییعت دوجو تروصرد ار ریز دودح110000

فلا( ب( 

ج(  د( 

abM(١, ٢)y =
+ ٣x٢

ax + b

y = Cos x + tg(٢x − )٣ π

٣

Lim
x→+∞

۵x + + ٧x٢
− −−−−√

٢x + x−−√

y = − − x
١

۴
mx٣ x٢m

y = ۴+ Cos x
− −−−−−−−√( , ٢)π

٢

y = − tg (١− ٢x)( )۵x − ٧

١+ x٢

٣

y = − ٣xx٣

y = Sin x + Cos x
− −−−−√۵y =

٢x
−−√

+ ١x٢

y = ۵x( − x + ١)x٢
٣

[]

Lim
x→٠

Sin ax − Sin bx
ax − bx

Lim
x→١

− ٣ + ٢x٣ x٢

− ١x٢

Lim
x→−∞

٢x − ١

۴ + x + ١x٢
− −−−−−−−−√

Lim
x→٢+

[x] − ٢

x − ٢
− −−−−√
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11

22

33

44

)۶۲۱ ص(  ضرع و  لوط

 سپ تسا یفنم ،ممینیم هطقن لوط نوچ .تسا )تباثریغ( یطخ عبات ،یمهس قتشم .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ55

)۰۰۱ ص( .دنکیم عطق  هیحان رد ار اه روحم

66

77

 )۴۳ ص(

88

فلا ) طسوتمتعرس = = = ١۶
h(۴) − h(٢)

۴ − ٢

٩۶ − ۶۴

٢

(ب h '(t) = −٨t + ۴٠ = ١۶ ⇒ t = ٣

٢T = − (− ) = ۴π ⇒ T = ٢π ⇒ = ٢π ⇒ b = ±١
٧π

٢

π

٢

٢π

|b|

c = = ١
۴ + (−٢)

٢

⇒ a = −٣
|a| = = ٣

۴−(−٢)

٢

⇒ a < ٠
x = ٠ رد

درادممینیم

⎫
⎭⎬
⎪⎪
⎪⎪

cx + d = ٠ ⇒ d = −٢c

(−١, ٠) ⇒ = ٠ ⇒ a = b
−a + b

−c + d

= ١ ⇒ a = cLim
x→+∞

ax
cx

f(x) =
x + ١

x − ٢

= ١۶ − ⇒ S(x) = ٢x( )y٢ x٢ ١۶ − x٢
− −−−−−√

S '(x) = = ٠ ⇒ x = , y =
٣٢−۴x٢

١۶−x٢√ ٨
−−√ ٨

−−√

٢ ٨
−−√٨

−−√

f '
xx < ٠

٢Cos x − ١ − Cos x + ١ = ٠ ⇒ Cos x(٢Cos x − ١) = ٠٢

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

Cos x = ٠ ⇒ x = π

٢

Cos x = ⇒ x =
١

٢

π

٣

Max = ۴ ⇒ a + ١ = ۴ ⇒ a = ٣

T = ٢π : = ٢π ⇒ |b| = ١ ⇒ b = ١ a = ٣ a + b = ۴
٢π

|b|

١ − ٢ Sin x − ٣ Sin x + ۴ = ٠ ⇒ −٢ Sin x − ٣ Sin x + ۵ = ٠٢ ٢

⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

Sin x = − ققغ
۵

٢

Sin x = ١ ⇒ x = ٢kπ + π

٢

11



 یقفا بناجم و  مئاق بناجم99

 درادن ینارحب هطقن

1100

1111

هتشون  ای و  ای و  ای  عباوت زا کیره

.تسا لوبق دروم دوش

1122

1133

 تسرد1144

1155

x = ١y = −١

f '(x) =
۴

(١ − x)٢

f(١) = ٢ ⇒ a − b = ١

{ ⇒ ٣ + a = ٠ ⇒ a = −٣, b = −۴
f '(x) = ٣ + ax٢

f '(١) = ٠

= ٢ ⇒ |b| = π ⇒ { ⇒
٢π

|b|

|a| + c = ۴

− |a| + c = −٢
|a| = ٣

c = ١

y = −٣Cos (πx) + ١y = ٣Cos (πx) + ١y = ٣Cos (−πx) + ١y = −٣Cos (−πx) + ١

٢ Sin x + Sin x − ١ = ٠ ⇒٢

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

Sin x = −١ ⇒ x = ٢kπ − π

٢

Sin x = ⇒
١

٢

⎧
⎩⎨

x = ٢kπ + π

۶

x = ٢kπ + π − π

۶

|a| = = ٢ ⇒ a = −٢
٢ − (−٢)

٢

|b| = = ١ ⇒ b = ١ f(x) = −٢Cos x
٢π

٢π

c = = ٠
٢ + (−٢)

٢

(٠/٢۵)

٢×(Sin x Cos x = ) ⇒ Sin ٢x = ⇒ Sin ٢x = Sin
۴
−−√

۴

٢
−−√

٢

π

۴

٢x = ٢kπ + ⇒ x = kπ + , ٢x = ٢kπ + π − ⇒ x = kπ +
π

۴

π

٨

π

۴

٣π

٨

22



1166

 .تسا لوبق لباق 

۵۱۱ :هحفص

 تسردان1177

1188

1199

 :ینارحب هطقن لوط

2200

2211

X =
١

۶
٠/٢۵

(٠/٢۵)

( Cos x − ٢)(١Cos x − ١) = ٠ (٠/٢۵)

Cos x = ١ ⇒ x = ٢kπ (٠/۵)و Cos x = ⇒ x = ٢kπ± (٠/۵)
١

٢

π

٣

Sin x = ٠ → x = kπ → x = ٠, π, ٢π (٠/٢۵)

Cos x = ١ → x = ٢kπ x = ٠, ٢x (٠/٢۵)

(٠/٢۵) x = π, x = ٠, x = ٢π

f(٠) = f(٢π) = ٢ → (٠, ٢), (٢π, ٢) قلطمممیسکامطاقن (٠/۵)

f(π) = −٢ → (π, −٢) قلطمممینیمهطقن (٠/٢۵)

y ' = , y ' ' =
(−٢x) ٠/٢۵

( + ١)x٢
٢ ٠/٢۵

٢( − ٣(١x٢ ٠/٢۵

( + ١)x٢
٣ ٠/٢۵

y ' ' = ٠ ⇒ x =
± ٣

−−√

٣

f '(x) = , g '(x) = , g(٠) =٨x٣ ٠/٢۵
−x

( + ٣)x٢ + ٣x٢
− −−−−√

٠/٢۵
١

٣
−−√

٠/٢۵

( fog ) '(٠) = f '(g(٠))×g '(٠) = ×٠ = ٠٨( )١

٣
−−√

٣

٠/٢۵

33



2222

2233

2244

.درادن دوجو2255

2266G

2277

2288

2299

, f '(x) =

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

x ⩾ ٠
١

×( +١+(١x٢√ x٢

x < ٠
−١

×( +١+(١x٢√ x٢

٠/۵f(x) =

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

x≥٠x

+١x٢√
x < ٠−x

+١x٢√
٠/٢۵

⇒ ' = R − {٠}Df ٠/٢۵

f (٠) = = = ١
'

+
Lim
x→٠−

f(x)−f(٠)

x−٠
Lim
x→٠−

x

x +١x٢√ ٠/٢۵

f (٠) = = −١
'

−
Lim
x→٠−

−x

x +١x٢√ ٠/٢۵

y ' = − ۶x = ٣x(x − ٢) = ٠ ⇒ {٣x٢
x = ٠

x = ٢

y ' ' = ۶x − ۶ ⇒ x = ١ ⇒ y = ١ ⇒ A(١, ١) تسافطعهطقن .

g '(x) = Cos × Cos ٢x − ٢ Sin ٢x× Sin
١

٢ x−−√
x−−√ x−−√

Lim
x→+∞

( − )×( + )+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√ + ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
( + )+ ٢xx٢

− −−−−−√ − ٢xx٢
− −−−−−√

= = = = ٢Lim
x→+∞

۴x

++ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
Lim

x→+∞

۴x

( + )x ١ +
٢
x

− −−−−√ ١ −
٢
x

− −−−−√
۴

٢

٢x + y = ١٢٠ ⇒ y = ١٢٠ − ٢x ⇒ S = xy = x(١٢٠ − ٢x) = ١٢٠x − ٢x٢

x = = = ٣٠ ⇒ y = ١٢٠ − ۶٠ = ۶٠
−b

٢a

١٢٠

۴

D = R y ' = − − = ٠١٢x٣ ٢۴x٢ ٠/٢۵ ١٢x٣ ٢۴x٢ ٠/٢۵

⇒ (x − ٢) = ٠ ⇒١٢x٢
⎧
⎩⎨

x = ٠ ٠/٢۵لوبقلباقریغ ٠/٢۵

x = ٢ ٠/٢۵

f(١) = −۵ f(٢) = −١۶ قلطمممینیم f(٣) = ٢٧ ٠/٢۵قلطمممیسکام ٠/٢۵ ٠/٢۵

44



3300

3311

3322

3333

 درادن دوجو رفص یهطقن رد مود قتشم

3344

3355

 :یریذپ قتشم طاقن

'(a) = =
⎛
⎝⎜
١

g

⎞
⎠⎟ Lim

h→٠

−
١

g(a+h)

١

g(a)

h
Lim
h→٠

١

h

⎛
⎝⎜

g(a) − g(a + h)

g(a + h)g(a)

⎞
⎠⎟

= ( ) = ×g '(a)Lim
h→٠

−١

g(a + h)g(a)

g(a + h) − g(a)

h

−١

(a)g٢

f(x) = + bx + cax٢

A(٠, ١) ⇒ ١ = ٠ + ٠ + c ⇒ ١ = c ٠/٢۵

٠/٢۵

⇒ ,

B(−١, ٠) ⇒ ٠ = a − b + ١ ⇒ = −١
a − b

٠/٢۵

M(١, ۴) ⇒ ۴ = a + b + ١ ⇒ = ٣
a + b

٠/٢۵

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪

a = ١

٠/٢۵

b = ٢

٠/٢۵

f '(a) = →Lim
x→a

f(x) − f(a)
x − a

٠/٢۵

f '(٣) = = −Lim
x→٣

−
٢
x

٢

٣

x − ٣

٠/٢۵

= Lim
x→٣

۶−٢x

٣x

x − ٣

٠/٢۵

= Lim
x→٣

−٢

٣x
٠/٢۵

٢

٩
٠/٢۵

f(x) = { x ⩾ ٠x٢

− x < ٠x٢

f (٠) = = ٢ , f (٠) = = −٢+ Lim
x→٠+

٢x − ٠

x − ٠
٠/٢۵ − Lim

x→٠−

−٢x − ٠

x − ٠
٠/٢۵

٠/٢۵

f '(٢٧) = = =Lim
x→٢٧

− ٣x−−√٣

x − ٢٧
Lim
x→٢٧

x − ٢٧

(x − ٢٧)( + ٣ + ٩)x٢
−−√٣ x−−√٣

١

٢٧

f '(x) = =
٣

۴
(٢x − ١)( − x)x٢

−
١

۴
٢)٣x − ١)

۴ − xx٢
− −−−−√۴

٠/٢۵

− x > ٠x٢ ٠/٢۵

(−∞, ٠) ∪ (١, +∞)٠/٢۵ ٠/٢۵
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3366

3377

3388

)۵۲/۰(

:میراد دنریذپقتشم a رد  نوچ3399

4400

4411

( cf ) '(a) = =Lim
x→a

( cf )(x) − ( cf )(a)
x − a

٠/٢۵ Lim
x→a

cf (x) − cf (a)
x − a

٠/٢۵

= = c = cf '(a)Lim
x→a

c(f(x) − f(a))
x − a

Lim
x→a

f(x) − f(a)
x − a

٠/٢۵

٠/٢۵

٢x = kπ + − x ⇒ ٣x = kπ + ⇒ x = + (٠/٢۵)
π

٢

π

٢

kπ

٣

π

۶

gوf

= f '(a) , = g '(a)Lim
h→٠

f(a + h) − f(a)

h
٠/٢۵ Lim

h→٠

g(a + h) − g(a)

h
٠/٢۵

(f. g) '(a) = =Lim
h→٠

(f.g)(a+h)−(f.g)(a)

h
Lim
h→٠

f(a+h)g(a+h)−f(a)g(a+h)+f(a+h)g(a)−f(a)g(a)

h

٠/٢۵ ٠/٢۵

= ( ×g(a + h) + f(a)× ) = f '(a)g(a) + f(a)g '(a)Lim
h→٠

f.(a+h)−f(a)

h

g(a+h)−g(a)

h
٠/٢۵

٠/٢۵

y = ٣ = ⇒ a + b = ۶( * )
ax + b

+ ١x٢
− →−
A(١,٣) a + b

٢
٠/٢۵

y ' = ⇒ y ' ' =
− − ٢bx + aax٢

( + ١)x٢
٢

٠/٢۵
(−٢ax − ٢b)( + ١) − ۴x(− − ٢bx + a)x٢ ax٢

( + ١)x٢
٣

٠/٢۵

y ' ' (١) = ٠ ⇒ = ٠ ⇒ a = b(**) ⇒ ( * ), (**) ⇒ a = b = ٣٠/٢۵
−۴a + ۴b

٨
٠/٢۵ ٠/۵
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4422

4433

4444

4455

.دشاب هتسویپ  رد f دیاب لاًوا4466

.دنشاب یواسم دیاب  رد f عبات تسار و پچ قتشم اًیناث

4477

4488

D = [١, ۵] R = [١, ۴]

(x = لوط و y = ضرع ) S = xy ⇒ xy = ۶۴ ⇒ y =
۶۴

x

P = ٢(x + y) = ٢(x + y) = ٢(x + ) = ٢x +
۶۴

x

١٢٨

x

P ' = ٢ − = ٠ ⇒ x = ٨ ⇒ y = ٨
١٢٨

x٢

y ' =

( + ۵× × )( − ۴x) − ( − ۴)
١

٣ x٣√٢ (٢x − ١)۵ ٢)٢x − ١)۴ x−−√٣ x٣ ٣x٢ (٢x − ١)x−−√٣
۵

( − ۴x)x٣
٢

y ' = − ٣ = −٣ ⇒ =٣x٢ m سامم m مئاق
١

٣

y ' ' = ۶x = ٠ ⇒ x = ٠ ⇒ y = ١ ⇒ (٠, ١)

y − ١ = (x − ٠) ⇒ y = x + ١
١

٣

١

٣

=xο
π

٢

f(x) = f(x) = f ⇒ a − b = ٠Lim
x→ π

٢

+
Lim

x→ π

٢

−

⎛
⎝⎜

π

٢

⎞
⎠⎟

π

٢

=x٠
π

٢

⇒ −١ = a ⇒ b = −
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

− ( ) = −١f / π

٢

+ ( ) = af / π

٢

π

٢

{ ⇒ { ⇒ { ⇒ R(x) = −x + ٢
p(١) = ١

p(−٢) = ۴

a + b = ١

−٢a + b = ۴

a = −١
b = ٢

f(x) = ٢ax + b → f '(x) = ٠ ⇒ ٢ax + b = ٠ ⇒ x = −١ → −٢a + b = ٠

(−١, ۵) ∈ ینحنم ⇒ ۵ = + b×(−١) + ۴ ⇒ a − b = ١a(−١)٢

{ ⇒ −a = ١ ⇒ a = −١, b = −٢
a − b = ١

−٢a + b = ٠
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)فلا4499

)ب

)پ

)ت

)فلا5500

:مینکیم برض جرخم جودزم رد ار رسک جرخم و تروص ماهبا عفر یارب

)ب

:مینکیم فذح جرخم و تروص زا ار  ینعی هدننکرفص لماع سپس .مینکیم هیزجت ار رسک جرخم و تروص

)پ

)ت

5511

)فلا5522

 )ب

y ' = ۵×٢× Sin ۵x× Cos ۵x ⇒ y ' = ۵ Sin ۵x Cos ۵x

y ' = ٢×٣x×( − ۴x) + ٣ ×(٣ − ۴)x٣ x٢ x٢

= ۶ − ٢۴ + ٩ − ١٢ = ١۵ − ٣۶x۴ x٢ x۴ x٢ x۴ x٢

y ' = =
٠×( + ۴x − ۵) − ٢)×١x + ۴)x٢

( + ۴x − ۵)x٢
٢

−٢x − ۴

( + ۴x − ۵)x٢
٢

y ' =
٣ − ٣x٢

٢ − ٣x + ۵x٣
− −−−−−−−−√

= Limمهبم
x→٣

− ٩x٢

٣ − x + ۶
− −−−−√

٠

٠

=Lim
x→٣

( − ٣)×(٩ + )x٢ x + ۶
− −−−−√

(٣ − )×(٣ + )x + ۶
− −−−−√ x + ۶

− −−−−√
Lim
x→٣

(x + ٣)(x − ٣)(٣ + )x + ۶
− −−−−√

٩ − (x + ۶)

⇒ = = −٣۶Lim
x→٣

(x + ٣)(x − ٣)(٣ + )x + ۶
− −−−−√

−(x − ٣)
Lim
x→٣

(x + ٣)(٣ + )x + ۶
− −−−−√

−١

= Limمهبم
x→٢

− ٣x + ٢x٢

− ٢xx٢

٠

٠

x − ٢

= =Lim
x→٢

(x − ٢)(x − ١)

x(x − ٢)
Lim
x→٢

(x − ١)
x

١

٢

tg x = +∞Lim
x→ π+

٢

٢

= = +∞Lim
x→±∞

(۴ − )x٣
١

x٣

x(١ + )٢
x

Lim
x→±∞

x٢

x → ±∞ y = ±∞

y ' = + ٢(x − ١)(x + ٢)(x − ٢(١

y ' = (x − ٣)(١x + ٣) = ٠ ⇒ { x = ١ ⇒ y = ٠

x = −١ ⇒ y = ۴

y = ٠ ⇒ { y ' ' = ۶x = ٠
x = −٢
x = ١

x = ٠ ⇒ y = ٢

V = x ' = f '(x) = −٩/٨t + ٢٠

f '(١) = −١×٩/٨ + ٢٠ = ١٠/٢

طسوتمتعرس = = ١٠/٢
f(٢) − f(٠)

٢ − ٠

−۴/٩× + ٢×٢٠ − ٠٢٢

٢
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)فلا5533

)ب

)پ

)ت

)ث

5544

)فلا5555

)ب

= Limمهبم
x→−١

x + ١

x + x + ٢
− −−−−√

٠

٠

× =Lim
x→−١

x + ١

x + x + ٢
− −−−−√

x − x + ٢
− −−−−√

x − x + ٢
− −−−−√

Lim
x→−١

(x + ١)(x − )x + ٢
− −−−−√

− x − ٢x٢

= = =Lim
x→−١

(x + ١)(x − )x + ٢
− −−−−√

(x + ١)(x − ٢)
Lim
x→−١

x − x + ٢
− −−−−√

x − ٢

٢

٣

= Limمهبم
x→١

− ٢x + ١x٢

٢ + x − ٣x٢

٠

٠

= = =Lim
x→١

− ٢x + ١x٢

٢ + x − ٣x٢
Lim
x→١

(x − ٢(١

(٢x + ٣)(x − ١)
Lim
x→١

x − ١

٢x + ٣

٠

۵

= Limمهبم
x→٠

tg ٢x. tg ٣x. tg ۴x

x٣

٠

٠

( × × ) = ٣×٢×۴ = ٢۴Lim
x→٠

tg ٢x

x

tg ٣x

x

tg ۴x

x

= = = −∞Lim
x→−٢+

x − ۵

x + ٢

− −۵٢+

− +٢٢+

−٧

٠+

= = −٢Lim
x→+∞

۴ − ١x٢

٣ − ٢x٢
Lim

x→+∞

۴x٢

−٢x٢

هنماد = R , y ' = −٢x + ٢ ⇒ y ' = ٠ ⇒ −٢x + ٢ = ٠ ⇒ x = ١

f(١) = − ١ + ١ = ١, f(۵) = − ۵ + ١ = ٢١ ⇒ = = = ۵(١)٢ (۵)٢
Δf
Δx

f(۵) − f(١)

۵ − ١

٢١ − ١

۴

f '(x) = ٢x − ١ ⇒ f '(٣) = ٣×٢ − ١ = ۵
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)فلا5566

:مینکیم فذح ار  ینعی جرخم و تروص زا هدننکرفص لماع ماهبا عفر یارب

)ب

)پ

:مینکیم برض تروص جودزم رد ار رسک جرخم و تروص ماهبا عفر یارب

)ت

)ث

5577

5588

5599

6600

6611

6622

6633

6644

6655

= Limمهبم
x→−٣

+ x − ١۵٢x٢

٣ + ١٣x + ١٢x٢

٠

٠

x − (−٣)

= = =Lim
x→−٣

(x + ٢)(٣x − ۵)

(x + ٣)(٣x + ۴)
Lim
x→−٣

٢x − ۵

٣x + ۴

−١١

−۵

١١

۵

= = −∞Lim
x→١

−۵x٢

− ١x٢

−۵

٠+

= Limمهبم
x→١

− ٢x + ٣
− −−−−√

x − ١

٠

٠

=Lim
x→١

( − ٢)×( + ٢)x + ٣
− −−−−√ x + ٣

− −−−−√

(x − ١)( + ٢)x + ٣
− −−−−√

Lim
x→١

x + ٣ − ۴

(x − ١)( + ٢)x + ٣
− −−−−√

= =Lim
x→١

١

+ ٢x + ٣
− −−−−√

١

۴

= = Limمهبم
x→a

Sin (x − a)

−x٢ a٢

٠

٠

= × = ١× =Lim
x→a

Sin (x − a)
x − a

١

x + a

١

a + a

١

٢a

= = = ٠Lim
x→−∞

x + ٣

− ۵xx٢
Lim

x→−∞

x(١ + )٣
x

(١ − )x٢
۵
x

Lim
x→−∞

١

x

f(x) = ⇒ y ' = =
۴ − ٣x − x٢

x − ٢

(−٣ − ٢x)(x − ٢) − (۴ − ٣x − )x٢

(x − ٢(٢
−٣x + ۶ − + ۴x − ۴ + ٣x +٢x٢ x٢

(x − ٢(٢

⇒ y ' =
− + ۴x + ٢x٢

(x − ٢(٢

y ' = + (x + ٢)١(١x − ٣(١ ۶(٢x − ٢(١

= = = +∞Lim
x→٢

(x + ٣)

(x − ٢(٢
٢ + ٣

(٢ − ٢(٢
۵

٠+

} ⇒ S = x. y ⇒ S = x(١٠٠ − x) ⇒ S = ١٠٠x − ⇒ S ' = ١٠٠ − ٢x = ٠ ⇒ {x + y = ١٠٠

y = ١٠٠ − x
x٢

x = ۵٠

y = ۵٠

y ' =
٣ + ٣ + ۶xx٢

٣ ( + ٣x + + ١)x٣ ٣x٢
٢

− −−−−−−−−−−−−−−−√٣
مودهار : y = = = (x + ١) ⇒ y ' = ١+ ٣x + + ١x٣ ٣x٢

− −−−−−−−−−−−−−√٣ (x + ٣(١
− −−−−−−√٣

= = ٢Lim
x→±∞

− ١ + ٣x٢x٢

٨x + − ۶x٢
Lim

x→±∞

٢x٢

x٢

{ { ⇒ {y = + ax − ٣bx٢

y = −x + b
− →−−−−−−−−−

میهدیمرارقعبات

ودرهردار (−١,٠) هطقن ٠ = ١ − a − ٣b
٠ = ١ + b

b = −١
a = ۴

{ y = uv ⇒ y ' = u 'v + v 'u
y = tg x. Cotg ٢x ⇒ y ' = (١ + tg x)( Cotg ٢x) − ١)٢ + Cotg ٢x)( tg x)٢ ٢

= = = ±∞Lim
x→±∞

(٢x + ١)(x + ٢(٢

+ ٢x۵x٢
Lim

x→±∞

٢x٣

۵x٢
Lim

x→±∞

٢x

۵
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6666

6677

6688

6699

.دریذپیم تروص ب و فلا یواست ،دشاب ۲ هجرد تکرح هلداعم یتقو :رکّذت

7700

7711

7722

7733

.تسین ریذپقتشم  رد سپ ، نوچ

7744

7755

tg x = = = +∞Lim
x→( )π

٢

+

٢ Lim
x→( )π

٢

+

Sin x٢

Cos x٢

١

٠+

= = =Lim
x→+∞

٣x + ١

x + + ١x٢
− −−−−√

Lim
x→+∞

(٣x + ١)

x + |x|
Lim

x→+∞

٣x

٢x

٣

٢

f(x − ١) = f(t) =x٢ − →−−
x=t+١

x−١=t
(t + ٢(١

⇒ f(x) = ⇒ f(١) = ۴(x + ٢(١

x = − ۴t + ١٣t٢

فلا : = = = = ٨
Δx
Δt

x(٣) − x(١)

٣ − ١

(٢٧ − ١٢ + ١) − (٣ − ۴ + ١)

٢

١۶ − ٠

٢

ب : x '(t) = ۶t − ۴ x '(٢) = ١٢ − ۴ = ٨−→
t=٢

g '(x) = ۶Cos x Sin x−٢x Sin٢ x٢

=Lim
x→+∞

−٣x٢

٢x٢
−٣

٢

لیطتسمداعبا x, y = تحاسم S = x( ) = ٢x − ⇒ S ' = ٢ − x = ٠ x = ٢, y = ١
۴ − x

٢

۴ − x

٢

x٢

٢

f '(٠) = = =Lim
x→٠

f(x) − f(٠)

x − ٠
Lim
x→٠

|x| − ٠x + ١
− −−−−√

x

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪

= ١Lim
x→٠+

x x+١√
x

= −١Lim
x→٠−

−x x+١√
x

f f'
٠+≠ '٠−x = ٠

=Lim
x→(−∞)

( − ) ( + )+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√ + ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
++ ٢xx٢

− −−−−−√ − ٢xx٢
− −−−−−√

+ ٢x − + ٢xx٢ x٢

+x٢
−−√ x٢

−−√

= −٢Lim
x→−∞

۴x
−x − x

= = = −∞Lim
x→١−

٢x + ٣

(x − ١)(x + ٣)

۵

×۴٠−

۵

٠−
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 .دنشابیم ممرتسکا طاقن لوط لوا قتشم یاههشیر7766

 :میراد  یازا هب سپ تسا ممرتسکا  نوچ

:ینعی دنکیم قدص عبات هلداعم رد )۲و۱( یهطقن سپ .تسا عبات رادومن هب قلعتم ممرتسکا یهطقن یفرط زا

.میروآیم تسد هب ار مود قتشم یاههشیر ینحنم فطع یهطقن یارب

.دنکیم قدص عبات یهلداعم رد )۰و۰( یهطقن سپ تسا عبات رادومن هب قلعتم فطع یهطقن

7777

.تسین ریذپقتشم عبات سپ ،دنتسین ربارب تسار قتشم و پچ قتشم نوچ

7788

7799

8800

8811

y ' = + ٢bx + c٣ax٢

M(١, ٢)x = ١x = ١ ⇒ ٣a + ٢b + c = ٠ (١)

٢ = a + b + c + d(٢)

y ' ' = ۶ax + ٢b → ٠ + ٢b = ٠ → b = (٣)٠

(١), (٢), (٣), (۴) ⇒ ⇒ ⇒ ٢a = −٢ → a = −١

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

٣a + ٢b + c = ٠

a + b + c + d = ٢

b = ٠

d = ٠

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪
٣a + c = ٠

a + c = ٢

a + c = ٢ → c = ٣

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

a = −١
b = ٠

c = ٣

d = ٠

f '(١) = =Lim
x→١

f(x) − f( )x٠

x − ١
Lim
x→١

− ٠(x + ٢)(x − ٢(١
− −−−−−−−−−−−−√

x − ١

=Lim
x→١

|x − ١| x + ٢
− −−−−√

x − ١

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪

= = = fLim
x→١+

(x−١) x+٢√
(x−١)

Lim
x→١

x + ٢
− −−−−√ ٣

−−√ '١+

= (− , x → ١) = − = fLim
x→١−

−(x−١) x+٢√
(x−١)

Lim x + ٢
− −−−−√ ٣

−−√ '١−

y ' = ١۵ Sin (٢x − ٢×(١Cos (٢x − ١) + (١ + Cotg )٢ −١

٢ x−−√
٢ x−−√

= = = = = −١Lim
x→+∞

−۴x

٢x + ٢ + xx٢
− −−−−√

Lim
x→+∞

−٢x

x + |x| ١ +
١
x

− −−−−√
Lim

x→+∞

−٢x

x(١ + )١ +
١
x

− −−−−√
Lim

x→+∞

−٢

١ +
١
x

− −−−−√

M(١, ٢) ٢ = a + b + c + d (I)− →−−−−−−−
عباتردتاصتخم

y ' = + ٢bx + c → ٣a + ٢b + c = ٠ ( II )٣ax٢

y ' ' = ۶ax + ٢b → ۶a(٠) + ٢b = ٠ → b = ٠

O(٠, ٠) ٠ = ٠ + ٠ + ٠ + d → d = ٠− →−−−−−−−
عباتردتاصتخم

{ ⇒ a = −١, c = ٣− →−−−−−−−
b=d=٠ یازاهبو

(I) )و II ) a + ٠ + c + ٠ = ٢

٣a + (٠)٢ + c = ٠

y ' = Cos x f '( Sin x) = Cos x( Sin x + Sin x)٢
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8822

8833

8844

8855

8866

8877

8888

8899

9900

− x =Lim
x→+∞

+ ٣x − ۵x٢
− −−−−−−−−√ Lim

x→+∞

( − x)×( + x)+ ٣x − ۵x٢
− −−−−−−−−√ + ٣x − ۵x٢

− −−−−−−−−√
+ x+ ٣x − ۵x٢

− −−−−−−−−√
= = = =Lim

( + ٣x − ۵) −x٢ x٢

|x| + x١ + −
٣
x

۵

x٢

− −−−−−−−−√
Lim

x→+∞

٣x
x + x

Lim
x→+∞

٣x

٢x

٣

٢

( − ) = ( − ) = ( )Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

− ۴x٢
Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

(x − ٢)(x + ٢)
Lim
x→٢

(x + ٢) − ۴

(x − ٢)(x + ٢)

= = =Lim
x→٢

x − ٢

(x − ٢)(x + ٢)
Lim
x→٢

١

x + ٢

١

٢ + ٢

١

۴

+ = ۵ ⇒ y =x٢ y٢ ۵ − x٢
− −−−−√

⨍(x) = طیحم = ٢)٢x + y) = ٢)٢x + ) ⇒ ⨍ '(x) = ٢ ٢ − = ٠۵ − x٢
− −−−−√ ⎛

⎝⎜
٢x

٢ ۵ − x٢
− −−−−√

⎞
⎠⎟

x = ٢, y = ١ ٢١تساولیطتسمداعبا

٢Cos x − ١ − Cos x + ١ = ٠ ⇒ Cos x(٢Cos x − ١) = ٠٢

Cos x = ٠ ⇒ x = kπ± ⇒ Cos x = ⇒ x = ٢kπ±
π

٢

١

٢

π

٣

{ ⇒ { a = ١, b = −٣y ' = + ٢bx + c → ٠ = ٠ + c ⇒ c = ٠٣ax٢

y ' ' = ۶ax + ٢b → ٠ = ۶a + ٢b → ٣a + b = ٠

٣a + b = ٠

a + b = −٢

٢ = ٠ + ٠ + ٠ + d → d = ٢, ٠ = a + b + ٢ → a + b = −٢

f(x) = ⇒ f(x) = ( − ١). Q(x) + ax + b ⇒ { : موسقمیاههشیر
− ١x٢

Q(x)
x٢

x − ١ = ٠ → x = ١

x + ١ = ٠ → x = −١

⇒ ⇒ ⇒ a = ١, b = ٢

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

f(١) = ( − ١). Q(١) + a(١) + b١٢ − →−−
f(١)=٣

f(−١) = ( − ١). Q(−١) + a(−١) + b(−١)٢ − →−−−
f(−١)=١

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

٣ = a + b

١ = −a + b

⇒ R = ax + b R = x + ٢− →−−−−
a=١ b=٢

a − b = ١٠ ⇒ a = b + ١٠

P = ab = (b + ١٠)b = + ١٠b ⇒ P ' = ٢b + ١٠ = ٠ ⇒ b = −۵, a = ۵b٢

= = = −١Lim
x→+∞

( − x)( + x)− ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
+ x− ٢xx٢

− −−−−−√
Lim

x→+∞

−٢x

x( ) + x١ −
٢
x

− −−−−√
−٢

٢
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9911

9922

9933

9944

9955

.تسا باوج  سپ

9966

9977

9988

= = = = +∞Lim
x→١−

(x − ١)( + x − ٣)x٢

(x − ١)( + x − ٢)x٢
Lim
x→١−

+ x − ٣x٢

(x − ١)(x + ٢)

١ + ١ − ٣

(١ − ١)(١ + ٢)

−١

٠−

y = → y ' =
+ ٣x٢

ax + b

٢x(ax + b) − a( + ٣)x٢

(ax + b)٢

⇒ ⇒ a = ١, b = ١

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

f(١) = ٢ ⇒ = ٢
+٢(١)٣

a(١)+b

f '(١) = ٠ ⇒ = ٠
(١)٢(a+b)−a(٣+١)

(a+b)٢

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

a + b = ٢

−٢a + ٢b = ٠

y ' = −٣Cos x. Sin x + ١)٢ + tg (٢x − ))٢ ٢ π

٣

= = = = ٣Lim
x→+∞

۵x + + ٧x٢
− −−−−√

٢x + x−−√
Lim

x→+∞

۵x + |x|

٢x
Lim

x→+∞

۵x + x

٢x
Lim

x→+∞

۶x

٢x

y ' = m − ٢x − ١ →
٣

۴
x٢

⎧
⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

a < ٠ → m < ٠ → m < ٠
٣

۴

و

Δ ⩽ ٠ → ۴ + ٣m ⩽ ٠ → m ⩽ −
۴

٣

m ⩽ −
۴

٣

y ' = → m سامم = = مئاق m = ۴ → y − ٢ = ۴ x −
− Sin x

٢ ۴ + Cos x
− −−−−−−−√

− Sin π

٢

٢ ۴ + Cos π

٢

− −−−−−−−√
−١

۴

⎛
⎝⎜

π

٢

⎞
⎠⎟

y ' = + ١)٢ + tg (١ − ٢x))٣( )۵x − ٧

١ + x٢

٢⎛
⎝
۵(١ + ) − ٢x(۵x − ٧)x٢

(١ + )x٢
٢

⎞
⎠ ٢

y ' = ٣ − ٣ = ٠ ⇒ {x٢
x = ١ ⇒ y = −٢
x = −١ ⇒ y = ٢

x = ٠ ⇒ y = ٠

y = ٠ ⇒ { x = ٠

= ٣ ⇒ x = ±x٢ ٣
−−√

y ' = ۶x = ٠ ⇒ x = ٠ , y = ٠ فطعهطقن

ینارحبطاقن (−١, ٢), (١, −٢)
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فلا( 9999

ب( 

ج( 

فلا( 110000

ب( 

ج( 

د( 

y ' =

( + ١) − ٢x
٢

٢ ٢x√ x٢ ٢x
−−√

( + ١)x٢
٢

y ' = ٣ Sin x Cos x +٢ − Sin x

۵ Cos x۴
− −−−−√۵

y ' = + (٢x − ١)۵x۵( − x + ١)x٢
٣

٣( − x + ١)x٢
٢

= =Lim
x→١

− ٣ + ٢x٣ x٢

− ١x٢
Lim
x→١

(x − ١)( − ٢x − ٢)x٢

(x − ١)(x + ١)

−٣

٢

= × Cos ( ) = ١Lim
x→٠

٢ Sin Cosax−bx
٢

ax+bx
٢

ax − bx
Lim
x→٠

Sin ax−bx
٢

ax−bx
٢

ax + bx

٢

= = = ٠Lim
x→٢+

[x] − ٢

x − ٢
Lim
x→٢+

٢ − ٢

٠+

قلطمرفص

یبسنرفص

= = = = −١Lim
x→−∞

٢x − ١

۴ + x + ١x٢
− −−−−−−−−√

Lim
x→−∞

٢x

۴x
١)٢+ + )١

۴x

١

۴x٢

− −−−−−−−−−−−√
Lim

x→−∞

٢x

|٢x|
Lim

x→−∞

٢x

−٢x
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